



Buletinul de știri NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1056

11.06.2023 (134)

Lexicon - Michael Kühnen

96 - PLANIFICARE

Național-socialismul aspiră la un socialism völkisch și îl realizează în ordinea economică a coporativismului. În Germania, punctele 9-18 din programul de partid al Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani conțin revendicările socialismului german.

Construcția comunității populare socialiste are loc pe baza acestui program de partid după revoluția național-socialistă și în cadrul mobilizării totale a statului național-socialist popular (vezi Statul). Nucleul etic (a se vedea și etica) al programului de partid și al construcției socialiste este principiul călăuzitor:

INTERESUL PUBLIC PRIMEAZĂ ÎN FAȚA INTERESULUI PERSONAL!

Această structură, la fel ca și economia națională socialistă complet dezvoltată ulterior, necesită o planificare-cadru de stat cuprinzătoare. Cu toate acestea, spre deosebire de marxism, proprietatea privată asupra mijloacelor de producție nu este abolită, ci doar subordonată puterii statului dacă utilizarea privată împiedică sau sabotează planificarea care vizează bunăstarea comunității naționale. Nici în statul național-socialist popular nu va exista o planificare până în cele mai mici detalii, ci o planificare-cadru centrală (economie dirijată), care indică direcția generală și în cadrul căreia economia națională se poate dezvolta liber în alte privințe. Cuvântul Fuhrerului se aplică:

"Ceea ce este planificat nu este ceea ce poate fi planificat, ci ceea ce trebuie planificat."

Și asta cu scopul ca nu economia să servească capitalul și oamenii să servească

economia (vezi capitalismul), ci economia să servească oamenii și capitalul să servească economia!

Planificarea de stat a economiei naționale este realizată de către corporații - marile asociații profesionale ale angajatorilor și angajaților - sub auspiciile Frontului Muncii. În general, economia național-socialistă este o economie de comandă parțial naționalizată (a se vedea naționalizare), parțial organizată în mod privat, corporativistă, care vede planificarea centrală nu ca pe un scop în sine, ci ca pe un mijloc pentru atingerea unui scop:

să lupte pentru libertatea economiei naționale (a se vedea și autarhia) și să contribuie astfel la conservarea și dezvoltarea speciei unui popor.

97 - PROPRIETATE PRIVATĂ

Național-Socialismul recunoaște că lupta pentru proprietatea privată este o necesitate naturală și legitimă a omului și o vede ca pe un motor esențial al economiei naționale. Din acest motiv, Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani, la punctul 16 din programul său de partid, își declară sprijinul pentru cererea clasei de mijloc și, în anumite condiții, acceptă și proprietatea privată asupra mijloacelor de producție în cadrul ordinii economice a corporativismului.

Cu toate acestea, aspirațiile și posesia proprietății private, precum și veniturile care decurg din aceasta, sunt stabilite de către Volksstaat (vezi Stat) național-socialist acele limite care sunt cerute de ideea unui socialism völkisch, al cărui principiu director indispensabil este:

INTERESUL PUBLIC PRIMEAZĂ ÎN FAȚA INTERESULUI PERSONAL!

În consecință, proprietatea privată este justificată din punct de vedere etic doar atât timp cât și în măsura în care nu are un efect dăunător asupra comunității naționale (a se vedea și etica). Din acest punct de vedere, după revoluție, se va acorda o atenție deosebită proprietății private asupra mijloacelor de producție, astfel încât proprietarii acesteia să se supună planificării-cadru de stat a economiei naționale național-socialiste și să coopereze la realizarea și succesul acesteia (vezi Planificare), pentru a realiza libertatea economiei naționale ca parte a libertății unei națiuni (vezi și Autarhia).

În caz contrar, puterea de a dispune de mijloacele de producție va fi luată de la proprietar și transferată comisarilor de stat. În sectoarele cheie ale economiei naționale, se va recurge oricum la mijloace de naționalizare. Continuarea sau reintroducerea capitalismului va fi în orice caz împiedicată în mod consecvent și,

prin urmare, va deveni imposibilă după revoluția național-socialistă.

Dar acolo unde proprietatea privată se integrează de bună voie într-o economie națională organică, corporatistă și servește astfel comunității naționale, ea este respectată, recunoscută și garantată. Acest lucru este valabil și în cazul proprietății private a pământului după o reformă funciară anterioară (a se vedea și țărănimea).

98 - PROPAGANDĂ

Spre deosebire de educația populară (în cadrul partidului: instruirea), care explică cât mai multe subiecte și contexte cât mai amănunțit posibil unui cerc restrâns de oameni, propaganda se adresează unui cerc cât mai larg de oameni cu doar câteva fraze de efect. Scopul educației populare este de a transmite cunoștințe și idei, iar scopul propagandei este de a influența. Propaganda este, așadar, principala armă a luptei politice și punctul de plecare al acesteia.

Propaganda atrage atenția, solicită simpatie, folosește emoțiile și câștigă susținători. Este o condiție prealabilă pentru construirea unei organizații de succes. Propaganda intensifică nemulțumirea și o transformă în rebeliune și o împinge în revoluție. Propaganda trebuie să fie întotdeauna judecată în funcție de scopul ei, singura ei justificare și rațiune de a fi este eficiența și succesul. Ea acționează mai ales prin discurs public și apoi prin intermediul mijloacelor tehnice de propagandă. Principiile sale sunt simplitatea și repetiția constantă. Propaganda este întotdeauna ofensivă: ea nu apără, ci atacă! "Contra-propaganda" - împotriva propagandei atrocității, de exemplu - este întotdeauna o propagandă proastă. Apărarea împotriva propagandei inamice este sarcina educației populare.

După revoluție, în Volksstaat-ul național-socialist (a se vedea Național-socialismul și statul), importanța internă a propagandei se diminuează, care se limitează de acum înainte la promovarea mobilizării maselor pentru sarcini völkisch importante în cadrul mobilizării totale și devine în rest propagandă externă. Pe plan intern, crește importanța educației populare. Cu toate acestea, ambele rămân întotdeauna strâns legate între ele.

Ceea ce câștigă propaganda adâncește și asigură iluminarea populară. Convingerea interioară dobândită prin iluminarea populară mobilizează energia și determinarea tovarășilor poporului și a tovarășilor de partid pentru o nouă și mai intensă muncă de propagandă. Prin urmare, propaganda și educația populară formează întotdeauna cele două laturi ale activității politice de convingere a Partidului Național-Socialist (vezi Partidul Național-Socialist Muncitoresc German) și a Statului Popular Național-Socialist. Ele sunt cheia victoriei.



99 - RACE

Umanismul biologic, ca epistemologie științifică a național-socialismului, înțelege omul ca ființă comunitară și îl vede integrat în comunități naturale și culturale. Rasa este cea mai mare comunitate naturală imaginabilă și singura care nu se schimbă în viața unei ființe umane. El poate fi adoptat de o altă familie, poate crește în cadrul unui popor străin, își poate schimba naționalitatea, convingerile politice sau religioase - apartenența sa rasială este de neschimbat și determină esența ființei sale.

Rasa este o comunitate naturală care se distinge de toate celelalte comunități prin caracteristici mentale, spirituale și fizice comune, care sunt determinate genetic și care pot fi dobândite numai în cadrul acelei comunități prin afiliere biologică.

Umanitatea ca unitate nu există! Această afirmație a egalității tuturor ființelor umane este dogmatismul anti-natural al neraționalismului de toate nuanțele. Umanitatea" și istoria sa nu rezultă decât din natura raselor sale, care nu sunt diferite prin valoarea lor, ci prin aspectul și caracterul lor, și din luptele lor pentru conservarea speciilor, dezvoltarea speciilor și spațiul vital. Istoria este istoria luptelor rasiale!

Nu va exista niciodată o singură rasă umană. Chiar și în cazul amestecului de rase, preconizat de internaționalism, noi rase vor apărea în decursul a câteva generații. Un principiu de bază al naturii este și rămâne diversitatea, ceea ce înseamnă șanse sporite în lupta pentru existență (a se vedea diferențierea).

Există o multitudine de comunități rasiale în cadrul speciei umane. Național-socialismul pledează pentru conservarea și dezvoltarea superioară a acestora, dar își concentrează atenția politică principală asupra celor trei rase majore:

rasa europeană (albă, ariană);

rasa mongolă (galbenă, asiatică și indiană);

rasa negroidă (negrii).

Național-socialismul se consideră o mișcare mondială revoluționară a rasei albe (ariene) și se declară responsabil și interesat doar de această rasă. El luptă pentru supraviețuirea și dezvoltarea sa superioară în conformitate cu specia și natura sa, care culminează cu unitatea sa politică ca o comunitate ariană de popoare. Această comunitate ariană de popoare se va realiza în Noua Ordine, al cărei nucleu va fi cel de-al patrulea Reich.

Marea rasă ariană, la rândul ei, este formată din mai multe comunități rasiale - în



afară de fragmentele rasiale rămase din indo-europenismul oriental, în esență familiile de popoare germanice, romani și slavii (comunități rasiale nordice, occidentale și orientale). Natura diferitelor popoare ariene, care se caracterizează, în plus, prin limbă, cultură și istorie comune, este rezultatul diferitelor amestecuri de sânge dintre ele.

Rasele își asigură supraviețuirea și dezvoltarea corespunzătoare speciei lor prin igiena rasială, care este pusă în aplicare în Statul Național-Socialist al Poporului (a se vedea Statul) prin legi rasiale de stat. Conștiința rasială la care tinde național-socialismul este o condiție prealabilă pentru formarea personalității (vezi Personalitate) și, prin urmare, pentru salvarea indivizilor și a comunităților.

Distrație sub svastică

O colecție de anecdote compilate de Gerhard Lauck

Editor: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 USA

nsdapao.info & nsdapao.org

Copyright 1993 NSDAP/AO

Tipărit în S.U.A.

51.

Când roșii au manifestat vizavi de sediul central al partidului din Chicago, noi, trupele de asalt, am ieșit imediat în întâmpinarea lor. Din păcate, poliția ne-a separat. Așa că ne-am aliniat în fața sediului nostru și am început să cântăm "*Vrem roșii morți!*".

Dar asta nu părea să îi afecteze. Așa că am încercat un nou cântec: "*Încă șase milioane!*"

Frica de pe fețele lor acum palide era evidentă chiar și de la această distanță. Curând au plecat.

52.

Reclamele de televiziune care îndemneau cuplurile albe să "adopte" copii albi din lumea a treia erau pur și simplu prea enervante. Așa că am sunat și am întrebat: "Nu aveți copii *albi* din țări albe?".

Spre surprinderea mea, persoana de la celălalt capăt al firului chiar a încercat să mă ajute. S-a oferit să verifice și, în scurt timp, a început să numească fiecare țară de pe lista sa! Partea mea de conversație a fost cam așa:

"Nu, nu acela, Next? Nu, nu aceea. La naiba, toate acestea sunt țări care nu sunt albe. Uită de ele!"

53.

Din Der Bismarck-Deutsche:

Churchill pleacă în lumea de dincolo.

"La spălătoriile de podea!", ordonă Sfântul Petru.

"Ce?" Churchill răspunde: "Eu, un mare om de stat, ar trebui să spăl podele? Ce face Roosevelt?"

"Băiat de grajd!"

"Asta e și mai rău! Și Stalin?"

"Curățător de stradă!"

Churchill, de acum foarte serios, întreabă: "Nu există nicio șansă de schimbare?".

Sfântul Petru clătină din cap și răspunde: "Nu atâta timp cât Adolf stă în birou!"



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFRUHRORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebzehn Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelzeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Idiosyncrasy von Nazionismus, Vererbung, Verfügung und Vererbung haben nicht ermöglicht, die Karte der genetica des neuen hoch gebildeten Führers Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Alle Führer- und Kampfgewinner sind Schüler an Schüler im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Siegung ist zwar nicht gewonnen, aber die Größe des hochgebildeten Führers ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitliche Todestag ist ein Akt, der die Wehrmacht - gegen alle weißen Völker (V) - zu belegen, seine Mittel und Einrichtungen, Überlebende und Nachkommen.

Ein "nein" oder "ja" ist ein Wahlrecht oder ein Strafrecht, es ist Propaganda und Schwelger oder auf einem Schicksal anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Paul Hitler
Gerdhard Lück




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Raportul de față
Interviu cu Molly
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat abia că de informații. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are anti-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "right" or "wrong", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Paul Hitler
Gerdhard Lück



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!